

PEMERINTAH PROVINSI DAERAH KHUSUS IBUKOTA JAKARTA KOTA ADMINISTRASI JAKARTA SELATAN

SEKRETARIAT KOTA ADMINISTRASI

Jalan Prapanca Raya Nomor 9, Telepon 72789159 JAKARTA

Kode Pos : 12170

Nomor

: 674/-079.6

Sifat

: Penting

Lampiran

: 1 (satu) lembar

Hal

: Laporan Bulanan Layanan

Informasi Publik Kota Adm.

Jakarta Selatan

Kepada

Yth. Kepala Dinas Komunikasi, Informatika

dan Statistik Provinsi DKI Jakarta

10 Juni 2020

di

Jakarta

Sehubungan dengan Pelayanan Informasi Publik di Kota Administrasi Jakarta Selatan, bersama ini disampaikan Laporan Bulan Mei Tahun 2020 Layanan Informasi Publik Kota Administrasi Jakarta Selatan (terlampir).

Demikian laporan ini disampaikan. Atas perhatian Saudara, saya ucapkan terima kasih.

Sekretaris Kota Kota Administrasi Jakarta Selatan

Selaku

Pejabat Pengelola Informasi dan Dokumentasi,

Munjirin

197108011994031002

Tembusan:

- 1. Walikota Kota Administrasi Jakarta Selatan
- 2. Wakil Walikota Kota Administrasi Jakarta Selatan
- 3. Asisten Administrasi dan Kesra Sekko Kota Administrasi Jakarta Selatan
- 4. Kepala Suku Dinas Komunikasi, Informatika dan Statistik Kota Administrasi Jakarta Selatan
- 5. Komisi Informasi Publik Provinsi DKI Jakarta

Lampiran:

Surat Dinas Sekko Kota Adm. Jaksel

selaku PPID

Nomor

674/-079.6

Tanggal

10 Juni 2020

LAPORAN LAYANAN INFORMASI PUBLIK KOTA ADMINISTRASI JAKARTA SELATAN BULAN MEI 2020

		PEMOHON INFORMASI			MEKANISME PERMOHONAN		JENIS INFORMASI YANG DIMINTA					PELAYANAN PERMOHONAN INFORMASI						
BULAN		BULAN	Individu	Badan Hukum	Kelompok Orang	I I angeling	Tidak Langsung (Surat/Email/	Laporan	Laporan		Laporan Hasil Pemeriksaan	Lain-	JUMLAH PERMOHONAN YANG DIKABULKAN		JUMLAH PERMOHONAN YANG DITOLAK			SENGKETA INFORMASI
			Tidikaiii	Ording		Fax)	Reuangan	ranunan	Kerja	(LHP)	Lain	Sebagian	Seluruhnya	Dikecualikan	Tidak Dikuasai	Belum Didokumentasikan		
	1	MEI	NIHIL	NIHIL	NIHIL	NIHIL	NIHIL	NIHIL	NIHIL	NIHIL	NIHIL	NIHIL	NIHIL	NIHIL	NIHIL	NIHIL	NIHIL	NIHIL

Sekretaris Kota Kota Administrasi Jakarta Selatan

Selaku

lola Informasi dan Dokumentasi

Munjirin

77108011994031002